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Membru de onoare 

Prof. univ. dr. – ortopedie-traumatologie 

Data şi locul naşterii: 5 iulie 1936, Cernăuţi 

 

Studii: absolvent al Facultăţii de Medicină Generală a Institutului de Medicină și 
Farmacie din Bucureşti în anul 1959. Devine doctor în medicină în anul 1972 cu 
teza Contribuţii la studiul anatomo-clinic al homogrefelor articulare totale 

(cercetări experimentale), în acelaşi an obţinând și gradul de medic primar în chirurgie-ortopedie şi 
traumatologie. A urmat stagii de specializare în clinici din Moscova şi Leningrad (1971), Poznan și 
Varşovia (1972) şi la Spitalul American din Izmir (1978). 

Activitatea profesională: după perioada de stagiatură, în anul 1963 ajunge prin concurs medic 
secundar la Spitalul Clinic Colentina, unde-şi va desfăşura întreaga activitate în cadrul Clinicii de 
Chirurgie-Ortopedie și Traumatologie. Medic primar din anul 1972, devine şef de secţie în anul 1987, iar 
din 1999, şef de clinică. Activitatea didactică a început-o imediat după terminarea facultăţii ca asistent 
universitar, ocupându-se permanent de pregătirea medicilor rezidenţi şi a celor de la perfecţionare, 
participând la numeroase comisii de examene de medici specialişti sau primari. A condus patru 
doctorate și numeroase lucrări de licenţă. Din 1990, a predat cursurile de Anatomia omului și cele de 
Ortopedie și traumatologie la Facultatea de Medicină din Universitatea Independentă Titu Maiorescu din 
Bucureşti, fiind profesor și decan al facultăţii.  

Activitatea ştiinţifică și publicaţii: cercetător ştiinţific principal, a desfăşurat o activitate susţinută, 
reflectată în editarea unui număr de 12 monografii şi cărţi de specialitate, 15 lucrări ştiinţifice publicate 
în reviste de specialitate cotate ISI și Medline, ca autor sau colaborator, precum și 165 de comunicări la 
numeroasele manifestări ştiinţifice la care a participat.  

Ca rezultat al susţinutei activităţi de cercetare desfăşurate, este deţinătorul a 13 brevete de invenţie şi 
11 certificate de inovaţie. A participat la patru proiecte de cercetare (Viassan, Relansin, CEEX.) 

Contribuţii: urmare a permanentei munci de cercetare ştiinţifică întreprinse, a contribuit la 
perfecţionarea activităţii operatorii în specialitate prin numeroase dispozitive, metode și tehnici care s-au 
impus în practica curentă. A înfiinţat prima unitate clinică autorizată de Ministerul Sănătăţii Publice, 
pentru utilizarea în tratament a rezultatelor obţinute în domeniul cercetării factorilor de creştere - stem. 
Este membru fondator principal al Universităţii Titu Maiorescu din Bucureşti.  

Premii şi distincţii: Premiul Grigore T. Popa, în 1995, acordat de Academia de Ştiinţe Medicale din 
România pentru monografiile: Îndreptar de anatomie practică şi chirurgicală a membrelor şi Elemente 
de patologie a aparatului locomotor; Medalia Meritul Sanitar (1978); Medalia de argint la Salonul de 
Inventică de la Geneva (2002); Indemnizaţia de merit pentru cercetare ştiinţifică din partea Academiei 
Române (2002); Ordinul Meritul pentru Învăţământ în grad de Cavaler (2004); Premiul Congresului 
SICOT de la Istanbul (2005). 

Afilieri: membru de onoare al Academiei Oamenilor de Ştiinţă din România; membru al Academiei de 
Ştiinţe Medicale din România; membru al Uniunii Medicale Balcanice; membru al Societăţii 
Anatomiştilor din România; membru al Societăţii Române de Ortopedie-traumatologie; membru al 
Societăţii Române de Osteoporoză; membru al Federaţiei Europene a Asociaţiilor Naţionale de 
Ortopedie şi Traumatologie; membru al Asociaţiei Ortopezilor de Limbă Franceză; membru al Asociaţiei 
de Ortopedie Româno-Italo-Spaniole.  

Referinţe: https//www.aosr.org. 

 


